咸安永安街道新时代文明实践所

特色志愿服务"燃"起来

咸宁日报全媒体特约记者 胡剑芳 通讯员 徐鹏 彭丹

香城桂花香,淦河水韵长。在咸安 区永安街道办事处,新时代文明实践志 愿服务活动蓬勃开展,一抹抹"志愿红" 活跃社区一线,做到了志愿服务有队 伍、文化活动有阵地、群众困难有帮扶, 一股文明新风劲吹淦河两岸,成为当下 一抹最"燃"最靓的色彩。

"以新时代文明实践站所为依托,常态化开展各类志愿服务活动,营造安心、安定、安乐、安宁的社会氛围,打造志愿服务'安品牌'。"永安街道办事处党工委书记姜勇信心十足,永安街道文明实践站所正通过志愿服务活动,潜移默化地引领社会新风尚、汇聚正能量。

志愿队伍"建起来"

"红星闪闪放光彩,红星灿灿暖胸怀,红星是咱工农的心,党的光辉照万代……"10月27日下午5时,车站路社区童乐苑里,传来稚嫩的歌声,一群四五岁的小朋友正在学唱红歌《闪闪的红

原来,为解决小区孩子放学后无人 陪伴问题,童乐苑联合湖北科技学院组 建了一支大学生志愿服务队,开设四点 半学堂,通过教孩子唱红歌、讲红色故 事、陪孩子游戏、辅导孩子心理健康等 方式,既解决了托幼问题,又增长了孩 子多方面知识。

车站路社区负责人吴勇介绍,除了童乐苑,社区还因地制宜成立了安居苑、安馨苑、安康苑、安知苑、畅议苑、安趣苑、安体苑共"福安八苑",各苑建有一支10多人的志愿者队伍,主要协调解决居民住房、调解、托幼、养老等群众急难愁盼的问题,让群众在家门口就可享受新时代文明实践活动带来的暖心

如今,永安街道办事处构建街道支 队+社区分队的志愿服务队伍,设立了 政策宣讲、文化文艺、红色物业等10种 不同类型的志愿服务队,总人数达到 900余人,实现物业小区和"三无小区" 志愿服务全覆盖。

点单服务"火起来"

志愿服务队伍为文明实践"塑形" 丰富有益的活动就为文明实践"铸魂"。

为精准对接群众需求,永安街道各社区落实志愿服务"点单—派单—接单—评单"的工作机制,以高质量的志愿服务满足群众各种需求。目前已完成各

类群众点单126件,社会反响良好。 "9月底,同心路一居民家中发生 火灾,得益于消防培训及时,在居民自

火灾,得益于消防培训及时,在居民自救与消防队员合力救援下,没有造成人员伤亡。"永安街道副主任张猛介绍。

原来,永安南大街、西大街、宁虹大市场等老城区街面商铺较多,有居民曾向社区点单要普及消防知识,社区应急管理志愿服务队立即回应,组织了一场火灾现场警示教育培训,社区居民广泛受益,在自救中派上用场。

"一拔、二握、三瞄、四扫,灭火器使 用口诀牢记于心,并掌握使用技巧。"辖 区商户丁俊说,培训服务方式很新颖, 让人如同亲历火灾现场。

除此之外,永安街道还根据居民点 单开展"街边会""板凳会"进行政策宣 讲、医疗服务、科学普及等志愿服务活 动,把志愿服务送到老百姓的心坎上。

积分激励"热起来"

如何才能激励志愿者常态化开展 活动,让志愿者服务更有"劲头"?

文笔路社区的"妙招"是推行积分 兑换机制。即社区根据志愿者服务时 长、服务内容等进行积分,用积分兑换 相应物品,激励更多的居民参与到志愿 服务中来。

"今年我参加了13次志愿服务活动,获得32积分,社区给我兑换了手电筒和瓷碗。"在社区新时代文明实践站,志愿者孟晚珍边兑换礼品边说,东西虽不贵,但志愿服务的体验感和获得感是钱买不来的

"爱出爱返,很有成就感。"青龙巷 35号51岁的兰青是文笔路社区志愿 标兵,主动参加疫情防控、植树节、学雷 锋、安全生产月宣传、万人洁城、清扫青 龙山公园等活动,合计21时,今日兑 10分获得一瓶洗洁精。

除了积分激励,该街道还完善志愿 者登记注册、激励嘉许、业务培训等制 度,激发志愿者的内生动力,提高志愿 服务质量,用志愿者的获得感浇灌志愿 服务的热土,持续打造文明社区。

目前,积分激励机制已在永安街道全面推广,各类志愿者积分册达14本。

文明创建进行时

欢度记者节

11月8日,第22个中国记者节, 咸宁日报传媒集团(咸宁日报社)组 织全体干部职工到咸安区梓山湖青 少年综合实践学校开展庆祝活动。

活动中,12名编辑、记者以"学党史 践初心 担使命"为主题,分享了自己从业以来的所思所感。随后,干部职工们一起参加了团建拓展小游戏。

活动结束后,大家纷纷表示,将进一步坚定理想信念,坚守人民情怀,砥砺初心使命,锤炼新闻"四力",做党和人民信赖的新闻工作者。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋

通讯员 黄家羿 摄







通城"一把手"上讲台

激励干部干事创业担当作为

本报讯 记者刘珊珊、通讯员罗鸣、刘妙峥报道:"在新型城镇化建设中,我们企业可以采取哪些途径和方法参与进来?"11月6日,通城县"一把手上讲台"活动正式开讲,首个主讲人隽水镇党委书记胡建平讲完后,三赢兴光电科技公司总经理何其三向其发问。

会上,来自该县隽水镇、大坪乡、县

发改局、县自然资源和规划局的"一把手",立足本职工作,结合党代会确定目标,分别围绕新型城镇化建设、乡村振兴、抢抓中部崛起与三省协同发展机遇、通城区域协同发展策略等主题讲工作、谈思路、话发展,以"思想破冰"引领探索高质量打造中部地区绿色发展先

行区提供了参考。 据悉,为推动领导干部自主学习, 提高全县干部业务素质能力,该县新一届党政领导班子抓住"关键少数", 计划用两年时间集中开展"一把手上讲台"活动,让领导干部重回"45分钟"课堂。

该活动每月一期,每期安排3-4 名乡镇和县直部门"一把手"主讲,谈工 作短板,亮工作成绩,比发展贡献。35 分钟只讲一个话题,10分钟与全县党 政企事业单位一把手进行问答互动,聚 焦重点、难点、痛点、热点问题进行授课 和探讨,形式新颖,氛围热烈。

"开展'一把手上讲台'活动,是要各乡镇和部门'一把手'通过活动互相了解,对标找差,从而营造协力共进、比学赶超的良好氛围,激励干部干事创业担当作为。"通城县委书记刘中英说。

(上接第一版)

"'花间'已种下400多种花,一年 四季都有花看。"冷忠杰告诉记者,这片 园林打造好后,他们除收取门票外,还

能承办大型的户外活动。 偏于一隅的山野湖畔,被乡村旅游唤醒。大波游客的涌入,改变着当地人的观念和生活。

"我现在每个月有2500元收入。 没想到人老了,还能领到工资!"65岁 的村民乐荣元在"山里"民宿做清洁工, 日子越过越带劲。

"外地年轻人的到来,增添了村子的人气,改变了村子的面貌。村民吃上'旅游饭',日子像芝麻开花节节高。"

18组组长周邦武感慨。

田间地头能旅游

百果园内,黄橙橙的橘子,红彤彤的柿子,玫红色的火龙果,累累硕果,五彩缤纷;蔬菜园里,南瓜、黄瓜、冬瓜、红薯、玉米等,丰收正浓,清香诱人。

走进湖北梓山湖生态农业有限公司投资的"多彩农谷"时,山林间尽是丰

"我们已与周边的碧桂园、绿地、江南里、湖北工建、联联周边游、中石油咸宁销售分公司等企业建立良好合作关系,下一步,将与各大中小学校合作,开展智慧研学游。"今年37岁的景区负责

人肖艳平干劲十足。

"多彩农谷"位于贺胜桥镇梓山湖新城,占地2000多亩,投资2000多万元,目前已建成百果园300亩、蔬菜园150亩。近年,推出了采摘游、拓展训练、民俗文化节等活动,引爆乡村旅游。今年,又在蔬菜园开辟出农事体验区,让农业种成景观、农事变成体验、农产品成为礼品,农业旅游带来的别样体验,引来游客如潮。

验,引来游客如潮。 "我们还为当地留守老人和失地农 民提供了60多个就业岗位,人均年增 收2万元。"肖艳平介绍。

像"多彩农谷"这样的项目,贺胜桥 镇还有不少。镇党委副书记金艳如数 家珍:松鼠部落、玫瑰园、蜜月湾,野趣横生,温馨浪漫;梓山湖、仙鹤湖,碧野明珠,灿若星斗;江南里,拥有中国园林的精致典雅;中华鸡汤小镇,将传统美食做到极致……

"在'美丽乡村+特色旅游'的棋局上,我们力图'一盘棋',全域'齐发力',每落下一子,都有着放眼全域的考虑,如今多数村组均分布着旅游项目。"金

一组数据显示,该镇每年接待旅客

30万人,各大景区营业额2000万元。 人不负青山,青山定不负人。贺胜 桥"美丽乡村+特色旅游"带来的乡村 巨变,正是佐证。

我市开展专武干部集训

考核通过率100%

本报讯 记者李嘉、通讯 员王居正、王完会报道:11月8 日,我市2021年度专武干部集 训在市民兵训练基地圆满落 幕。经过12天的封闭集训,专 武干部考核通过率达到100%。

为深人贯彻习近平强军思想,着眼平时服务、急时应急、战时应战的要求,咸宁军分区组织全市近两年新任职及未通过资格认证的67名专武干部,开展为期12天的封闭集训。

集训期间,市委常委、咸宁 军分区司令员来承坦以"如何 当好新时期专武干部"为主题,从武装工作的光辉历程、地位作用及如何做好新时代专武工作等三个方面,作了专题讲授。并着眼工作实践提出了"会组织善协调、会带兵善打仗、会综合善统计、会宣传善发动、会处突善应事"的具体工作指导,为专武干部今后抓建武

此次集训考核,有14名专 武干部被评为"先进个人"。下 一步,咸宁军分区将继续协同 市委组织部,完成好专武干部 的资格认证和任职相关工作。

装工作指明了方向。

咸宁高新区

举办趣味运动会

本报讯 记者刘珊珊、通讯员庆雪萌报道:11月5日,咸宁高新区举办2021年趣味运动会。46支代表队,近800人参加10个项目的角逐。

此次趣味运动会的主题是 "共享运动快乐 共建活力高 新",比赛分两天进行,设有拔 河、陆地龙舟、薪火相传、8字大 绳等10个项目。所有项目均在 室外,严格落实常态化疫情防 控措施。

开幕式入场环节,参赛选 手们笑容满面、精神抖擞。"生 命在于运动,拼搏铸就辉煌。" 大家表示,趣味运动会是展示 机关和企业干部职工精神风貌 的盛会,将把赛场上拼搏的精 神带到工作中,努力为咸宁高 新区经济发展添砖加瓦。

"近年来,咸宁高新区扎实做好六稳工作,全面落实六保任务,成功进入全国百强高新区行列,获评省级文明单位。"咸宁高新区党工委副书记陈进表示,举办趣味运动会,旨在进一步丰富园区职工文体生活,推进高新区党建工作和精神文明建设。

崇阳吹响决战决胜四季度冲锋号

42个重点项目集中开工

本报讯 记者丁伟、通讯 员陶然、沈荣华报道:11月5日,崇阳县2021年第四季度重 点项目集中开工仪式,吹响了 决战决胜四季度、全年任务结 硬账的冲锋号角。

当天,崇阳县共有42个重点项目集中开工,涵盖了重大产业转型升级项目、重大基础设施项目、重大社会事业项目、重大生态环保项目等多个领域。

产业项目中,烟台可滋冷

冻食品加工项目计划总投资7500万元,建设年产水产品1800吨、面制品1100吨、肉类产品1600吨、素菜类产品200吨生产线,项目建成后,预计年可实现产值1.5亿。

今年来,崇阳县始终把项目投资作为经济发展的主抓手,按照"能开则开、能早则早、能多则多、能快则快"的要求,积极谋划,强力推进,招商引资、项目投资、营商环境等各领域取得可喜成就。

咸宁消防

启动消防宣传月活动

本报讯 记者刘震、王馨 茁、张欢、通讯员朱燕琳报道: 11月是全国第30个"119"消防宣传月,5日上午,我市"119"消防宣传月活动启动仪式在市图书馆举行。

当天,咸宁消防救援支队 在现场组织了应急救援疏散演 练,设立了消防宣传咨询台、警 示展、消防装备器材展、火灾实 验模拟等,并通过发放消防常 识宣传单、开展有奖问答、注册 消防"两个平台"等活动,向市 民普及消防安全知识。同时, 通过网络同步直播,呼吁人们 关注消防,参与消防。

持续稳定提供有力保障。

市路灯管理服务中心

积极助力文明城市创建

本报讯 通讯员杨凯报道:日前,市路灯管理服务中心通过强化设备维护、隐患整治、报修工单处置等方式,进一步提升路灯管理服务工作。

据介绍,为进一步提高路 灯亮灯率,确保城市设备用电 安全,10月份以来,市路灯管理 服务中心强化对城区公共照明 设施运维精细化管理,更新全 市道路路灯标识牌2300余张, 先后完成桂乡大道、淦河大道、 咸宁大道等主次干道以及景观 亮化灯具维修586盏、维修电源 控制箱35台、更换电缆260米、 更换路灯井盖29个、处理数字 化城管平台工单186起,确保城 市照明设施亮灯率和完好率达 标。

下一步,该中心将以精益 化巡视为基础,优化照明设施 运行环境,全面提升应急处置 能力,为我市创建全国文明城 市加油助力。

咸土网挂G[2021]015号

国有建设用地使用权出让终止公告

我局于2021年10月8日在《咸宁日报》、《咸宁市自然资源和规划局网》、《咸宁市白然资源和规划局网》、《咸宁市公共资源交易信息网》等发布的《城宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告》中的咸上网挂G(2021)015号国有建设用

地使用权网上挂牌出让,根据咸宁市城市建设投资开发有限公司的申请,因故终止。 特此公告。 城宁市自然资源和规划局

2021年11月9日